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Πρωτοποριακή πρωτοβουλία! Οι
πρώτες στάσεις βιβλιοθήκες!
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Πως θα σας φαινόταν αν το πρωί που πηγαίνατε για να πάρετε το λεωφορείο,

αντί  για  την  παραδοσιακή  στάση  βλέπατε  µπροστά  σας  ένα  περιποιηµένο

στεγασµένο  χώρο, µια  όµορφη  βιβλιοθήκη  και  πολλά  βιβλία  και  εφηµερίδες

για ανάγνωση;

Αυτήν την εικόνα συνάντησαν 21.6.2016 οι επιβάτες στην κεντρική στάση της

γραµµής  64  που  συνδέει  το  Φίλυρο  µε  τη  Θεσσαλονίκη!  Στον  ειδικά

διαµορφωµένο  χώρο  της στάσης είχαν  τη δυνατότητα να επιλέξουν  το  βιβλίο

που ήθελαν  και  να  «γεµίσουν» τον  χρόνο  αναµονής  τους µέχρι  να  έρθει  το

λεωφορείο  της γραµµής, αλλά  και  κατά  τη  διάρκεια της διαδροµής. Γρήγορα

και  χωρίς  γραφειοκρατικές  διαδικασίες,  σε  µια  πρωτοποριακή  πρωτοβουλία

πολιτισµού  και  φιλαναγνωσίας  που  ξεκίνησε  στο  Φίλυρο  ο  ∆ήµος  Πυλαίας

Χορτιάτη,  δηµιουργώντας  την  πρώτη  πανελλαδικά  στάση  λεωφορείου

«Βιβλιοθήκη»  σε  συνεργασία  µε  την  «Κίνηση  Επικοινωνίας  Πολιτών

Φιλύρου».

Ο  χώρος  διαµορφώθηκε  κατάλληλα  µε  αρχιτεκτονικές  και  εικαστικές

παρεµβάσεις, ένα έπιπλο  βιβλιοθήκης σε µορφή δένδρου, παγκάκι αναµονής,

πολλές  πρωτότυπες  θέσεις  διάθεσης  εφηµερίδων  και  περιοδικών,  αλλά  και

κατάλληλη βαφή όπως αυτή της οροφής που προσοµοιάζει µε ουρανό.

Τα  βιβλία  είναι  προσφορά  της  ∆ηµοτικής  Βιβλιοθήκης,  της  ένωσης

λογοτεχνών, των πολιτιστικών συλλόγων του ∆ήµου Πυλαίας Χορτιάτη, αλλά

και απλών πολιτών που τοποθετούν τα βιβλία τους στα ράφια της βιβλιοθήκης

δίχως  την  παραµικρή  γραφειοκρατία,  ώστε  να  είναι  πάντοτε  γεµάτη.

Παράλληλα είναι δυνατή και η ανάγνωση της καθηµερινότητας από εφηµερίδες

και έντυπα ενηµέρωσης, πολιτισµού.

Πρόκειται για µια πρωτοβουλία του ∆ήµου Πυλαίας Χορτιάτη σε συνεργασία

µε  τον  Πολιτιστικό  Σύλλογο  «Κίνηση  Επικοινωνίας  Πολιτών  Φιλύρου» που

γίνεται για πρώτη φορά στη Χώρα, ενώ το επόµενο διάστηµα το ιδιαίτερο αυτό

πολιτιστικό ραντεβού θα επεκταθεί σε άλλες στάσεις στο Φίλυρο, αλλά και σε

άλλες περιοχές του ∆ήµου Πυλαίας Χορτιάτη.
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